

Az Észak-Németországi Református Lelkigondozó Szolgálat

Beszámoló 2003. tavaszán

Boros Péter, ref. lelk.

« Nem azé, aki fut, nem azé,
aki akarja, hanem a könyörülő
Istené » Róma 9 :16

Talán ezzel a kedves újszövetségi ígérel lehetne dióhéjban megfogalmazni az Észak-Németországi Református Lelkigondozó Szolgálat működését.

Hannoveri központtal, Braunschweig, Hamburg, Bréma és délen Göttingen környékére terjed ki ez a Szolgálat. Az itt letelepedett magyar protestánsok már 1945 után tartottak rendszeresen istentiszteleteket. Ez a munka 1956 után erősödött meg, mikor a magyar menekültek jelentős része ezen a környéken telepedett le. Annak ellenére, hogy nem volt helyben lakó lelkésze ennek az igen nagy kiterjedésű szórványnak, Hannoverben minden hónapban rendszeresen volt istentisztelet. hol lelkésszel, hol nélküle. Amikor nem sikerült beszolgáló lelkészről gondoskodnia, mb. Sipos Zoltán – áldott emlékezetű gondnok - tartotta meg az istentiszteletet jó 10 esztendőn át (a képen feleségével Zsuzsával 1991-ben Bünsdorfban).

Menkéné Pintér Magdolna, református lelkészno a 90-es évek elején vette át e terület gondozását és megszervezte a gyülekezetek vallásos életét. Ez igazi áttörést jelentett bizonyos területeken : Hannoverben pl. beindította a gyermekek vasárnapi iskoláját. Ekkora bővült a kör Braunschweiggal és Brémával, ahol szintén havi egy alkalommal tartott istentiszteletet. Hamburgban és Hannoverben bibliaórák alkalmával is bővült a lehetőség Isten Igéje tanulmányozására.

A gyülekezeti életet.2000 augusztusától sikerült fokozatosan még inkább kiépíteni. Havonta egyszer, Hannoverben a lelkészaspár

az itt tanuló, dolgozó fiatalok számára ifjúsági alkalmakat szervezett melynek bensőséges hangulata segít elérni olyanokat is, akik neveltetésük miatt nem hallottak eddig az Úr Isten Igéjéről. A magyar nyelv és kultúra ápolása is hangsúlyt kap, kerül hiszen több, itt élő magyar származású fiatal, akik vagy gyermekkorukban kerültek ki, vagy már itt születtek, ez az egyetlen olyan alkalom, ahol a bibliai történetekről anyanyelvükön hallhatnak.

Braunschweigban igény jelentkezett a fiatal szülők és a környéken élő magyar gyermekeknek «magyar óvodát» szervezésére. Havonta két alkalommal (szombat délelőttönként) találkozik a lelkes kis csapat a helyi református gyülekezet egyik termében. Két szakképzett tanítóno mellett, a lelkészaspár látja el a hitoktatás feladatát. Ekkor a Braunschweig környéki magyaroknál sor került a bibliaórára is, amit mindig egy-egy családnál szerveznek meg.

A hamburgi gyermekeknek a hónap első szombatján van gyermek-bibliaóra, ahol a bibliai történeteket, énekeket ok is megismerhetik. Bár kevés szülők vesz részt a különböző alkalmakon, mégis igénylik a gyermekekkel való rendszeres foglalkozást. Meggyozodásunk, hogy a gyermekekkel való foglalkozásban rejlik a gyülekezeti munka jövőt formáló ereje és egyik pillére.

Göttingen nagyon új terület, mivel a rendszeresebb találkozások 2002-ben indultak be. Ebben az úttörő munkában is inkább gyermekfoglalkozáson van a hangsúly, 10-12 gyerek is összejön. A felnőttek száma az istentiszteleten aligha haladja meg a gyermekekét. Néhány lelkes család szíves segítségével tovább halad a szervezés. Az ottani német

református gyülekezet is felajánlotta segítségét és igény szerint rendelkezésünkre bocsátják a gyülekezeti helyiségeket. Közös német-magyar istentiszteletre kerül sor évente 3-4 alkalommal 2000 óta a hannoveri német református gyülekezettel. A kapcsolatot még inkább erősíti a 2001 óta közösen szervezett május 1-i családi kirándulás. Ehhez hasonló, közös német-magyar nyelvű istentiszteletet szervezünk Braunschweigban is a helyi református gyülekezettel.

Isten gazdag áldását kérjük gyülekezeteink további életére és a lelkigondozó munkánkra!

